

ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS LINDOS CNPJ. 25.063.959/0001-05 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

Publicado(a) no Placar Geral da Prefeitura Municipal de Campos

PORTARIA Nº.62 26 DE JULHO DE 2018

Lindos-TO em Control

NOMEIA COMISSÃO PARA ESTABELECER OS VALORES DE REFERÊNCIA DA TERRA NUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Eu, Jesse Pires Caetano Prefeito Municipal de Campos Lindos, Estado de Tocantins, no uso das atribuições que lhe são conferidas por meio da Lei Orgânica do Município de Campos Lindos,

CONSIDERANDO o inteiro teor da Instrução Normativa da Receita Federal do Brasil nº 1.640, de 11 de maio de 2016 e seu Anexo Único;

CONSIDERANDO o disposto na Lei Federal nº. 9.393, de

19 de dezembro de 1996;

CONSIDERANDO a celebração de Convênio entre o Município e a União em 29 de janeiro de 2009;

CONSIDERANDO a necessidade de facilitar as interpretações dos contribuintes em suas declarações do ITR - Imposto Territorial Rural, quando solicitados;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear Comissão para estabelecer os Valores de Referência da Terra Nua para cálculo do ITR, composta pelos seguintes membros:

- I Lucas Ribeiro Glória Presidente da Comissão CPF884.353.931-00 endereço: Rua Leonildo Soares Gil s/nº Centro Campos Lindos - TO CEP 77.777.000 – Secretario Municipal de Finanças na comissão atuará como Presidente
- II Valderi Pereira de Araújo CPF 933.445.891-72 endereço: Avenida Amazonas s/nº Centro Campos Lindos- TO – TO CEP 77.777.000 – Fiscal de Tributos Municipais atuará na comissão como Vice Presidente;
- III Adioneia Pereira dos Santos , CPF 010.536.001-51 Endereço: Rua Raimundo Nonato Santana s/nº Centro Campos Lindos – TO CEP 77.777.000 – Auditora da Receita Municipal concursada;
- IV Lindojonso Soares Vieira CPF 832.521.421-04 Endereço: Rua 03 s/nº Centro Campos Lindos TO CEP 77.777.000 Representante do Poder Legislativo Municipal de Campos Lindos



ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS LINDOS CNPJ. 25.063.959/0001-05 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

 V – Júnior Grings CPF 995.242.100-10, Endereço: Alameda dos Buritis nº 603 Centro Campos Lindos – TO CEP 77.777.000, representante do agricultores e pecuarista do município de Campos Lindos.

Parágrafo Único – Fica designado como Presidente e relator da presente Comissão, Lucas Ribeiro Costa

Art. 2º Os trabalhos da Comissão constituem serviços relevantes ao Município e não será objeto de remuneração.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação em 26 de julho de 2018.

Prefeitura Municipal de Campos Lindos, Estado de Tocantins, em 26 de julho de 2018.

JESSE PIRES CAETANO:319530 42104 Assinado de forma digital por IESSE PIRES CAETANO-3195/3042104 DN: cmR, oniCP-Resel, ou=Autoridade Certificadora Raza Brasileira v2, ou=AC SOLUTI, oix=AC SOLUTI Multipla, ou=Certificado PF A3, cn=IESSE PIRES CAETANO-3195/3042104 Dador: 2018.07.31 10:27:18 - 33007

Jessé Pires Caetano Prefeito Municipal